Анализ решения задач по теме «Закон Архимеда. 
Условия плавания тел» с применением модульной технологии
в 7 «Б» классе 13.05.2011
	ФИ
	тест
	Задача
	тест
	баллы
	оценка

	
	1
	2
	3
	4
	5
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	
	
	
	
	

	Лакевич Маша
	2
	2
	3
	3
	3
	2
	2
	3
	3
	4
	4
	0
	0
	0
	0
	31
	9

	Нучек Настя
	2
	2
	3
	0
	0
	1
	2
	0
	4
	0
	0
	0
	0
	0
	2
	16
	6

	Федорчук Ксения
	2
	2
	3
	0
	0
	2
	2
	3
	4
	4
	4
	0
	2
	0
	2
	30
	9

	Савко Алексей
	2
	0
	0
	2
	2
	1,5
	2
	3
	4
	4
	0
	0
	0
	0
	0
	20,5
	7

	Песняк Артем
	2
	2
	0
	0
	0
	1
	2
	3
	4
	4
	0
	0
	2
	0
	0
	20
	7

	Тарасевич Настя
	2
	2
	3
	0
	0
	1,5
	2
	3
	4
	4
	4
	0
	0
	0
	0
	25,5
	8

	Балюк Кирилл
	2
	2
	3
	3
	3
	1
	2
	2
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	18
	6

	Ковальчук Максим
	2
	2
	3
	0
	0
	1,5
	1
	3
	4
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	16,5
	6

	Осиюк Дмитрий
	2
	2
	3
	0
	0
	1
	2
	3
	4
	0
	0
	0
	2
	2
	0
	21
	7

	Григолец Дарина
	2
	2
	3
	0
	0
	1
	1
	3
	3
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	15
	5

	Якута Настя
	2
	2
	0
	0
	0
	0,5
	2
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	6,5
	4

	Трофимик Дима
	 2
	0
	3
	0
	3
	2
	2
	3
	2
	0
	0
	0
	2
	2
	0
	21
	7

	Рябченко Наташа
	2
	2
	0
	0
	0
	1,5
	1
	0
	4
	4
	0
	0
	0
	0
	0
	14,5
	5

	Гутор Виктор
	2
	2
	0
	0
	0
	2
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	2
	10
	5

	Елисеева Дарья
	2
	2
	0
	0
	3
	2
	1
	3
	4
	4
	4
	0
	0
	0
	2
	27
	9

	Галась Ксения
	2
	2
	3
	3
	3
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	14
	5

	Качко Диана
	0
	2
	3
	3
	3
	1,5
	2
	3
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	17,5
	6


Всего учащихся: 21

Присутствовало: 17

Кол-во: «10» - 0; «9» - 3; «8» - 1; «7» - 4; «6» - 4; «5» - 4; «4» - 1.

Одна из основных причин неуспеваемости – не выполнение домашнего задания, списывание домашнего задания.

Результатами выполнения работы по решению задач удовлетворена / Синица А.А., учитель физики 

Анализ решения задач по теме «Закон Архимеда. 
Условия плавания тел» с применением модульной технологии
в 7 «А» классе 13.05.2011
	ФИ
	тест
	Задача
	тест
	баллы
	оценка

	
	1
	2
	3
	4
	5
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	
	
	
	
	

	Штоп Полина
	2
	0
	3
	0
	0
	2
	2
	3
	3
	2
	4
	0
	0
	0
	0
	21
	7

	Радион Евгений
	2
	0
	0
	0
	0
	2
	2
	3
	4
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	13
	5

	Яроцкий Иван
	2
	0
	3
	0
	0
	0
	0
	0
	3
	4
	0
	0
	0
	0
	0
	12
	5

	Янченя Оксана
	1
	0
	1
	0
	0
	1,5
	2
	3
	3
	4
	4
	0
	0
	0
	0
	19,5
	6

	Янюк Юлия
	2
	2
	1,5
	1,5
	3
	1,5
	0
	3
	2
	3
	0
	0
	0
	0
	0
	19,5
	6

	Жук Виктория
	2
	0
	3
	1,5
	0
	0
	1
	3
	4
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	14,5
	5

	Мазур Алена
	2
	2
	1,5
	3
	0
	1,5
	2
	3
	4
	4
	0
	0
	0
	0
	0
	23
	7

	Гуштын Евгений
	2
	2
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	2
	4
	0
	0
	2
	2
	0
	15
	5

	Кохович Настя
	2
	2
	1,5
	3
	3
	0,5
	0
	3
	0
	4
	0
	0
	0
	0
	0
	19
	6

	Почебут Ульяна
	2
	0
	3
	0
	0
	0,5
	0
	3
	3
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	11,5
	5


Всего учащихся: 16.
Присутствовало: 10.
Кол-во: «10» - 0; «9» - 0; «8» - 0; «7» - 2; «6» - 3; «5» - 5; «4» - 0.

Одна из основных причин неуспеваемости – не выполнение домашнего задания, списывание домашнего задания.

Результатами выполнения работы по решению задач удовлетворена / Синица А.А., учитель физики 

Анализ решения задач по теме «Закон Архимеда. 

Условия плавания тел» с применением модульной технологии

в 7 «В» классе 16.05.2011

	ФИ
	тест
	Задача
	тест
	баллы
	оценка

	
	1
	2
	3
	4
	5
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	
	
	
	
	

	Лях Дарья
	2
	0
	3
	3
	1
	2
	2
	3
	4
	4
	0
	0
	0
	0
	0
	24
	8

	Волковыцкая Настя
	2
	2
	3
	3
	3
	2
	2
	3
	4
	2
	0
	0
	0
	0
	0
	26
	8

	Горбач Кристина
	2
	2
	0
	0
	0
	2
	2
	3
	4
	3
	0
	0
	0
	0
	0
	18
	6

	Харченко Катя
	2
	2
	0
	3
	0
	2
	2
	3
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	14
	5

	Ковшук Кристина
	2
	2
	0
	0
	0
	2
	2
	3
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	11
	5

	Болван Владислав
	2
	2
	3
	3
	3
	2
	2
	3
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	20
	7

	Путятина Наталья
	2
	2
	3
	3
	0
	1
	2
	3
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	16
	6

	Чудаковская Татьяна
	2
	0
	0
	0
	0
	1
	2
	3
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	8
	4

	Лукша Владислав
	2
	0
	0
	0
	0
	0
	2
	3
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	7
	4

	Бойко Екатерина
	0
	0
	3
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	3
	3

	Сухоцкий Павел
	2
	2
	3
	3
	3
	2
	2
	3
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	20
	7

	Балюк Павел
	2
	0
	3
	3
	3
	2
	2
	2
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	17
	6

	Пакутник Сергей
	2
	2
	3
	1
	0
	2
	2
	3
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	16
	6

	Клопатюк Дарья
	2
	2
	3
	3
	3
	2
	2
	3
	4
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	24
	8

	Ярошук Александр
	2
	0
	3
	3
	0
	2
	2
	3
	2
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	17
	6

	Сыроежко Александр
	2
	0
	0
	0
	0
	2
	2
	3
	3
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	12
	5


Всего учащихся: ____.

Присутствовало: 16.

Кол-во: «10» - 0; «9» - 0; «8» - 3; «7» - 2; «6» - 5; «5» - 3; «4» - 2; «3» - 1;.

Одна из основных причин неуспеваемости – не выполнение домашнего задания, списывание домашнего задания.

Результатами выполнения работы по решению задач удовлетворена / Синица А.А., учитель физики 

